Jméno: ………………………………………………
Třída:………………


Matematika 6. ročník

od 9. 11. do 13. 11. 2020
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6) Zapiš desetinná čísla podle vzoru

nula celá dvě desetiny………..  0,2……

jedna celá pět desetin……………………….

osm celých devět desetin…………………...

dvanáct celých jedna desetina………………

třicet celých osm desetin……………………

osmnáct celých šest desetin…………………

sto padesát celých sedm desetin…………….

sto třináct celých tři desetiny………………..

tisíc pět set celých čtyři desetiny……………

tisíc dvanáct celých pět desetin……………..

nula celá tři desetiny………………………...

tři celé osm desetin………………………….


Porovnávání desetinných čísel
1) Porovnej desetinná čísla – podle tabulky 
a) 34,23

24,67

b) 78,5

45,3

c) 23,45

90,52

d) 146,3

249,8

e) 5,34

2,45

f) 42,5

24,9

g) 1 458, 5
8 123,9

h) 3 678,23
1 098,2


2) Porovnej desetinná čísla – podle tabulky
a) 14,23

14,37

b) 56,63

56,12

c) 5,345

5,167

d) 90,4

90,8

e) 78,72

78,23

f) 20,5

20,9

g) 456,6

456,2

h) 1,293

1,178

3) Porovnej desetinná čísla – podle tabulky
a) 13,5

13,50

b) 26,8

26,80

c) 67,20

67,2

d) 1,5

1,500







Uvedená čísla vyznač na číselné ose: 9,2;   5,2;    7,6;    10,0;    8,8
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2) Doplň chybějící čísla.
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3) Zapiš vyznačená desetinná čísla








4) Vyznač a zapiš uvedená desetinná čísla na číselnou osu: 1,7;  4,6;  9,9;  5,0;  7,2.
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5) Srdíčka s čísly, která mají ve svém zápise desetiny, obtáhni žlutě, setiny červeně a tisíciny zeleně.
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12,45		15,14


Nejdříve se podívej před desetinnou čárku. Platí 12 < 15,  čísla za čárkou se už neporovnávají. 


A proto		12,45	<	15,14





13,23		13,76


Nejdříve porovnej čísla před čárkou. Jsou stejná 13 = 13.


Pak porovnej čísla za čárkou . Víme, že  platí 23 <  76


A proto 	13,23	<	13,76





12,5 		12,50


Nejdříve porovnej čísla před čárkou. Jsou stejná 12 = 12.


Za desetinnou čárkou dopiš nulu (i více nul) na stejný počet desetinných míst.


12,50 		12,50    Víme, že platí 50  = 50


A proto	 12,50 	= 12,50








